

Komló Város Önkormányzat
Humán Bizottság Elnökétől

MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy a Humán bizottság
2022. június 22-én (szerdán) 15.00 órai kezdettel
ülést tart, melyre ezennel meghívom.

Az ülés helye: Városháza I. emeleti kistanácskozó terem

Napirend:

1. Étkezési normával kapcsolatos döntések meghozatala, és a települési támogatásokról, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokról szóló 1/2015 (II.20.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Polics József polgármester
Fritsiné Tímár Adrienn irodavezető

Meghívott: Fodor Péter vezérigazgató
Kiss Béláné igazgató

2. Többllet működési támogatás biztosítása a Szent Borbála Otthon Nonprofit Közhasznú Kft-nek

Előadó: Polics József polgármester
Aladics Zoltán irodavezető

Meghívott: dr. Tánczos Frigyes Attila ügyvezető igazgató

3. Komló Városi Óvoda intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázat eredményének megállapítása

Előadó: Polics József polgármester
Jágerné Haál Krisztina ügyintéző

Meghívott: Kozmann Kornélia intézményvezető
Tamás Anikó tagóvoda vezető

4. A Palliatív Humán Szolgáltató Központ szociális étkeztetés (népkonyha) szolgáltatásról szóló 2021. évi beszámolója

Előadó: Polics József polgármester
Jágerné Haál Krisztina ügyintéző

Meghívott: Ferenczi Attila általános kapcsolattartó

5. A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa ülésén hozott határozatok jóváhagyása

Előadó: Polics József polgármester
Székely Andrea ügyintéző

6. Tájékoztató a KBSK 100 rendezvénysorozat programjairól

Előadó: Kispál László alpolgármester
Simon Andrásné ügyintéző

7. Az óvodai buszjárat szükségességének felülvizsgálata

Előadó: Polics József polgármester
Jágerné Haál Krisztina ügyintéző
Meghívott: Kincsei Zsolt telephelyvezető

Zárt ülés

8. Lakásbérleti jogviszony felülvizsgálata

Előadó: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző
Bors Afrodite ügyintéző

Komló, 2022. június 17.

Jégl Zoltán s.k.
elnök

Kiadmány hitelélül:




JELENLÉTI ÍV

Humán Bizottság 2022. június 22. (szerda) megtartott üléséről

ELNÖK:

Jégl Zoltán



KÉPVISELŐ TAGOK:

Gerencsér Ágnes



Pálfi László



Hidegkuti Szabolcs



Orsós Ferenc



KÜLTAGOK:

Reszelőné Cser Sarolta



Kovács Istvánné



HIVATAL RÉSZÉRŐL:

Fritsiné Tímár Adrienn



dr. Fulmer Kristóf



Székely Andrea



Aladics Zoltán



Jágerné Haál Krisztina



Simon Andrásné




MEGHÍVOTTAK:

Polics József



Kispál László



dr. Vaskó Ernő



dr. Müller József



Fodor Péter



Kiss Béláné



Kozmann Kornélia



Tamás Anikó



dr. Tánzos Frigyes Attila



Ferenczi Attila



Kincsei Zsolt



Amreni Etienne



HUMÁN BIZOTTSÁG
7300 KOMLÓ, VÁROSHÁZ TÉR 3.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Humán bizottság 2022. június 22-ei ülésén a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal 1. emeleti kistanácskozó termében.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti íven szereplők.

Jégl Zoltán az ülést 15 óra 01 perckor megnyitotta. Köszönti a megjelent bizottsági tagokat és megállapítja, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes. Igazoltan van távol Pálfi László.

A jegyzőkönyv rögzítése hangszalagon és írásban történik.

Jégl Zoltán módosítja a napirendi pontokat. Az 1. sz. napirend legyen a meghívó szerinti 7. sz. napirend, a 2. sz. napirend legyen a meghívó szerinti 4. sz. napirend, a 3. sz. napirend pedig a meghívó szerinti 1. sz. napirend, a 4. sz. napirend pedig a meghívó szerinti 6. sz. napirend. Az 5. sz. napirend a meghívó szerinti 3. sz. napirend, a 6. sz. napirend pedig a meghívó szerinti 2. sz. napirend, a 7. sz. napirend pedig a meghívó szerinti 5. sz. napirend.

Jégl Zoltán szavazásra bocsájtotta a módosított napirendi pontokat, melyet a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott.

1. sz. napirend

Az óvodai buszjárat szükségességének felülvizsgálata

Jégl Zoltán

Köszönti Amrein Istvánt, a Baranya megyei forgalmi üzemvezetőt, és Kincsei Zsoltot, a komlói telephelyvezetőt.

Reszelőné Cser Sarolta

Döbbenettel vette tudomásul a számokat, mert amikor ő a Körtvélyesi Óvoda vezetője volt, akkor hárman ültek egy kettes ülésen a gyerekek. Elfogadja, tudomásul veszi, hogy ilyen alacsony a buszjárat létszáma. A kérdése viszont az, hogy hogy alakult ki ez a helyzet? Lehet, hogy célszerű lett volna az óvodai beiratkozás előtt tárgyalni, mert akkor még az óvodának volt buszjárata. Kérdése

volt még, hogy van-e olyan különjárat Körtevényesbe, ami ezt az óvodai járatot helyettesíti? Az óvodavezető elmondta neki, hogy a normál közlekedési járatokkal helyettesíthető. Úgy olvasta, hogy menetrend változás lesz, ezt a járatot érinti-e?

A fiatal családok általában két autóval rendelkeznek. Tehát ki tudják vinni az óvodába a gyerekeket és onnan meg haza.

A Körtevényesi Óvoda július 22-én bezár. Zárás alatt nem indokolt, utána meg már nem kellene bevezetni. Javasolja, hogy a 2022. július 22-ével történjen meg a szerződés felbontás.

Polics József

Ő is a határozati javaslat módosítását szeretne volna kezdeményezni. 15 napos a felmondás. A holt napi testületi döntéssel még bele is férnek. A határozati javaslatban a szerződés felmondása 2022. július 22. napjával legyen.

Az óvodavezetőtől mindig érdeklődött e számok iránt, mindig más számokat kapott, ezért utasszámlálást hajtottak végre. Két irányból jött a nyomás. Az egyik a Volán részéről jött, mert teljesen szabálytalanul tudják ezt a forgalmat lebonyolítani már a Körtevényesi részét, a forduló részét. A másik gondot azt jelentette - ami már elhangzott -, hogy az egyszerre egy családban lévő 2-3 autó. Most 125 férőhelyes, 6 csoport az óvodában ilyen arányok mentén nem szabad fenntartani. Olcsóbban jöttünk volna ki, ha taxival vittetjük ki a gyerekeket, főleg most, hogy bejött a 600.-Ft/km-es ár. Ha úgy hirdetjük meg a beiratkozást, hogy ősztől nincs buszjárat, nem voltunk akkor abba az előkészített helyzetbe, mert akkor ezt már tavaly ősszel el kellett volna kezdeni. A kapott adatok alapján Körtevényesben talán 2 gyerek volt körzeten kívüli, az összes többi körzeten belüli gyerekről van szó. Ami azt jelenti, hogy Mecsekköfalva, Körtevényes, Dávidföld. Nem tudjuk fenntartani, mert aki a Szilvási Óvodába megy, vagy a Tompa óvodába megy, annak se biztosítunk külön buszt. Amikor elindult ez a járat, teljesen más szituáció volt. Nem ennyi gyerek volt, hanem 650. Bezártuk a Nagy Lászlói és az Arany J. utcai óvodát. Teljesen más közegbe született olyan döntés, hogy ott biztosítani fogjuk a gyerekek legújabb óvodába Körtevényesbe való kijutását, mert az volt a cél, hogy töltsük fel a 150 főt.

Amrein István

Megnézték, elméletileg belefér, tehát a menetrendszerinti járatba azért volt a kimenő, meg a visszajövő párja, hogy ne terhelje a külön járat tarifát

Jégl Zoltán szavazásra bocsájtotta Reszelőné Cser Sarolta módosító javaslatát, melyet a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott majd ezzel a módosítással együtt határozati javaslatot, melyet a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott, és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

2. sz. napirend

A Palliatív Humán Szolgáltató Központ szociális étkeztetés (népkonyha) szolgáltatásról szóló 2021. évi beszámolója

Jégl Zoltán

Köszönti Ferenczi Attilát, általános kapcsolattartót.

2020. novemberében egy határozat alapján őket bíztuk meg ellátási szerződés keretében a népkonyha szolgáltatás feladatával. Minden évben beszámolni kötelesek. A beszámoló az anyag mellékleteként szerepel. 2021. év végén 80 fő vette igénybe havonta ezt a szolgáltatást, amely szám 2022. május hónapban négyszeresére nőtt. A beszámoló szerint erre a Népkonyha szolgáltatásra szükség van.

Ferenczi Attila

A szolgáltatás napi egyszeri meleg ételt biztosít az igénybevevőknek. Azért 80 fővel indult el a Népkonyha, mert az emberek kételkedtek, hogy térítésmentesen kapnak ételt. Aztán megnövekedett a létszám 320-350 fő közt mozgott az igénybevevők száma. Ez a létszám most egy picit visszaesett, az egyik oka, hogy sokan elmennek idénymunkára és nem tudnak visszaérni az ételt átvenni. A másik ok, hogy június 1-jével módosult a jogalkotónak a Covidra vonatkozó jogszabálya. Mindenkinek újra kézzel kell látnia az átvételt, ami lassítja a napi étel átadást.

Végeztek egy felmérést Kökönyös és Körtvélyes városrészben és 400 fő fölött van azon személyek száma, akik jelezték, hogyha ételpontot nyitnak, akkor igénybe szeretnék venni a szolgáltatást.

Jégl Zoltán

Ezeknek az ételpontok kialakítása milyen stádiumban vannak?

Ferenczi Attila

Ezek az ingatlanok magántulajdonban vannak. Első körben meg kell egyeznünk a tulajdonossal, hogy módosításokat lehessen rajta végrehajtani. Az ételpontok létrehozását a Kormányhivatal ellenőrzi. Mosdóval kell rendelkezni. Mozgáskorlátozott szempontjából megközelíthető legyen. Ez lassítja a megegyezést. A jelenlegi álláspont szerint szeptemberre el tudjuk végezni az ingatlanon azt az átalakítást, ami a Kormányhivatal által megkövetel, hogy ételpontot lehessen nyitni.

Polics József

Az aláírt megállapodás szerint 2500 fő ellátására adtunk megbízást. A cél az lenne, hogy minél több ételponton tudjuk ezt a szolgáltatást biztosítani. A Német Nemzetiségi Önkormányzat helységében az indulás hátráltatása az volt, hogy nem tudjuk a Kormányhivatalnak megfelelően kialakítani, amivel nem értek vele egyet, mert nem étkező helyről van szó, hanem csak egy átadóhelyről.

Gerencsér Ágnes

Kik vehetik igénybe a szolgáltatást.

Ferenczi Attila

Minden 18. életévet betöltő személy, akik komlón állandó, vagy tartózkodási lakcímmel rendelkeznek.

Jégl Zoltán szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot, melyet a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott, és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

3. sz. napirend

Étkezési normával kapcsolatos döntések meghozatala, és a települési támogatásokról, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokról szóló 1/2015 (II.20.) önkormányzati rendelet módosítása

Jégl Zoltán

Törvényi kötelezettség arról, hogy intézményi gyermekétkeztetés keretében a Bölcsődében milyen étkeztetésnek kell lenni, illetve az óvodai nevelés és iskolai tanítás során szintén milyen étkezésnek kell lenni. A fenntartó határozza meg térítési díjakat, ami szolgáltatási önköltség és a törvényben biztosított támogatás különbözete. A MEVID Zrt. végzi ezt a szolgáltatást. A MEVID vezetője fordult azzal a kérelemmel, hogy a nyersanyagnorma összegének a felülvizsgálatát megtették és ehhez kérnek támogatást. Tavalyi év hasonló időszakához képest 8,5%-os volt az áremelkedés. Csak az élelmiszerekre vonatkoztatva 2022. márciusában már meghaladta a 13%-ot. Legutóbb 2021. január 1-jével emelte meg a testületi ezt a térítési díjat. Az azóta eltelt időszakban az étkeztetés biztosításához szükséges alap-és nyersanyagok ára jelentősen megnöttek. Ezek alapján 2022. április 4-én az érvényben lévő étkezési normához képest 25%-kal magasabb díj fedezné a jelenlegi árszint mellett, míg kb. 40%-kal magasabb díj fedezné a szeptemberig várható áremelések költségeit.

A normaemelés – amennyiben azt a Képviselő-testület illetve a bizottság elfogadja - 2022. július 1. napjától lép életbe. A mellékletben látható, hogy mik lennének a nyersanyag norma emelési díjak.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Jégl Zoltán szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot, melyet a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott, majd szavazásra bocsájtotta a rendelet-tervezet módosítást, melyet a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

4. sz. napirend

Tájékoztató a KBSK 100 rendezvénysorozat programjairól

Jégl Zoltán

100 éves a KBSK. Időben elkezdtünk ezzel a jelentős 100 éves jubileumi ünnepséggel foglalkozni. Egy 5 tagú szervezőbizottság alakult. Döntés született arról, hogy egy jubileumi eseménysorozatot rendezünk. Azért rendezvénysorozat, mert ennek egyik állomása már le is zajlott az asztalitenisz Final Four. Különböző szakosztályok különböző időszakokban fogják saját kis ünnepségüket megtartani. A nagy ünnepség a Komlói Napokhoz fog majd kapcsolódni. A könyv elkészült, ami a 100 évet öleli föl. A Városi Sportközpontban lesz a Sport Kör ünnepi közgyűlése (2022. augusztus 29.)

Kispál László

Még hiányzik egy kevés pénz, kérem a támogatókat még egyszer, hogy segítsék meg a rendezvényt.

Orsós Ferenc

Mennyi pénz hiányzik?

Jégl Zoltán

Mikor látunk költségeket? Milyen források várhatóak még? A testület tagjai is próbálják ezt a „kis lyukat betömni”.

Kispál László

A tervezett költségek szintjén rendelkezésre álltak eddig a források, mégis olyan áremelkedések következtek be az elmúlt hetekben, amit nem tudunk követni és kis hiány mutatkozik. Van még időnk, a gyűjtés folyamatosan fennáll. A szakosztályok önálló rendezvénye, a szakosztályok feladata, ezek önálló egyesületek, melyek rendelkeznek azzal az erővel, szándékkal, hogy megrendezik az ő általuk vállalt sporteseményeket. Kb. olyan 500 ezer forint hiányzik. A város is betervezte a nagyrendezvények sorában költséget, nem aggódunk, de nem szeretnénk felhasználni.

Polics József

A jelenlegi állás szerint az augusztus 29-ei ünnepi közgyűlésnek a reprezentációs költsége az, amit az önkormányzat bevállalt és be is van tervezve a költségvetésbe, és ezt ténylegesen fel is kell használnunk az összes többi adományokból összejött. Az, hogy még sikerül-e plusz forrásokat szerezni, illetve a rendezvény sikerül-e ebben az időszakban kiegészíteni programokkal, az még nem dőlt el, mert május végén álltak fel a minisztériumok, az államtitkárságok. meg hatáskörök. Továbbra sem tettem le arról, hogy egy Fradi öregfiú parlament válogatott a kormány támogatásával, eljöjjön erre az eseményre. Ez lehet, hogy az lesz, hogy a Center pálya avatójára jön, ami nem fog egybe esni a közgyűlésnek az időpontjával.

Kispál László

Nagyon nagy forrásban, és nagyon nagy számban jönnek a támogatások. 7 millió Ft-nál állni egy közgyűjtésben, közadakozásban, ez igen nagy teljesítmény. Volt olyan magánszemély, aki 388 ezer Ft-tal támogatta meg.

Jégl Zoltán szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot, melyet a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott, és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

5. sz. napirend

Komló Városi Óvoda intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázat eredményének megállapítása

Jégl Zoltán

Az áprilisi képviselő-testületi ülésen írtuk ki a pályázatot. Ezt a szokásos törvénynek megfelelő módon az önkormányzat meg is tette, meg is hirdette. 2022. június 2-a volt a határidő. Kettő pályázat érkezett be, amelyet Kormann Kornélia és a Tamás Anikó nyújtott be. A képviselő-testület kikérte az intézmény alkalmazotti közössége, a szülői szervezet, a szakmai munkaközösség, valamint a Komló Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának és Komló Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának véleményét is.

A polgármester úr vezetésével 2022. június 13-án ülésezett ez a munkacsoport, itt hallgattuk meg a két pályázót. A munkacsoport végül Tamás Anikó pályázatát támogatta és őt javasolja a bizottságoknak és a képviselő-testületnek, hogy nevezze ki a Komlói óvodák intézményvezetőjének. Ha a testület elfogadja, akkor Tamás Anikó vezetői megbízása 2022. július 3. napjától 2027. július 2 napjáig, 5 éves határozott időre szól.

Kozmann Kornélia

Megköszöni az eddigi együttműködést az elmúlt 5 évben. A pályafutását óvodapedagógusként fogja folytatni.

Tamás Anikó

A munkacsoport részéről köszöni szépen a támogatást, a bizalmat. Ha a képviselő-testület úgy dönt, akkor igyekezni fog, hogy jó szakmai kezekbe kerüljön az óvoda, ami eddig is abban volt. Ezt szeretné folytatni.

Kérdés, vélemény nem volt.

Jégl Zoltán szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot, melyet a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott, és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

6. sz. napirend

Többllet működési támogatás biztosítása a Szent Borbála Otthon Nonprofit Közhasznú Kft-nek

Jégl Zoltán

Áremelések történtek az étkezés tekintetében, az élelmiszer alapárak tekintetében, vegyszerek, tisztítószerreknél, ezért fordult az igazgató úr a képviselő-testülethez.

Kérdés, vélemény, hozzászólás nem volt.

Jégl Zoltán szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot, melyet a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott, és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

7. sz. napirend

A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa ülésén hozott határozatok jóváhagyása

Kérdés, hozzászólás, vélemény nem volt.

Jégl Zoltán szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot, melyet a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott, és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Jégl Zoltán az ülést 15 óra 45 perckor bezárta és zárt ülést rendelt el.

K.m.f.

Jégl Zoltán
elnök

